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Imie i nazwisko ucznia

Klasa Numer w dzienniku
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‘ ‘ PIATOKLASISTOW
A 2015
Zestaw M2

Instrukcja dla ucznia

lub

lub

Zestaw powinien zawiera¢ 13 zadan. Sprawdz, czy jest kompletny. Jesli zauwazysz jakies
braki lub usterki, zgto$ to nauczycielowi.

Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem lub piérem.

Nie uzywaj korektora.

Nie uzywaj kalkulatora.

W niektérych zadaniach podano kilka odpowiedzi do wyboru.

W kazdym z tych zadan zamaluj kwadrat obok odpowiedzi, ktérg uwazasz za poprawna,
na przyklad:

[A]12 o 15 [c]36 (D48 [E |64

Jedno zdanie m
Drugie zdanie @

Jedno zdanie m 2 4
Drugie zdanie 36 @ 48

Jesli sie pomylisz, otocz zamalowany kwadrat kétkiem i zaznacz inng odpowiedz,
na przyklad:

12 @18 [cl36 4 45 [E]e4

Kratki obok zadan 1-8 i 10 moga stuzy¢ Ci jako brudnopis.
W pozostalych zadaniach nie masz podanych odpowiedzi do wyboru. Rozwigzania tych
zadan zapisz starannie i czytelnie na kratkach ponizej zadania.

Na rozwiazanie wszystkich zadan masz 45 minut.
Powodzenia!

Projekt wspotfinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego.




Zadanie 1

Dokoncz zdania. Wybierz liczbe sposrdd oznaczonych lite-
rami A i B oraz liczbe sposrdd oznaczonych literami C i D.

Liczba 10 razy wieksza

Od llCZby 8,76 to 0,876 87,6

Liczba 100 razy mniejsza @

od llCZbY 43,21 to 0’04321 0’4321
Zadanie 2

Wynik jednego sposréd podanych ponizej dzialan jest
réwny 1. Ktére to dzialanie?

2 9 6 3 1 . 1 1
al5+5 [Bl-7 [clg:4 [b]7-63

Zadanie 3

Marzena przygotowywata lemoniade, korzystajac z przepisu
podanego obok. Poniewaz miata tylko 2 cytryny, wlata do
naczynia sok z tych cytryn i 4 szklanki wody.

LEMONIADA

o 8 szklanek wody
 sok z4 cytryn
o 10 tyzek cukru

Ile tyzek cukru powinna dodac¢?
8 7 6 BIE 4

Zadanie 4

Kwadrat o boku 10 cm rozci¢to na dwa jednakowe
prostokaty.

Dokoncz ponizsze zdanie — wybierz odpowiedz sposrod
podanych.

Obwadd kazdego z tych prostokatow jest rowny

50 cm 40 cm 30 cm @20 cm

BRUDNOPIS
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R BRUDNOPIS
Zadanie 5

W tabelce przedstawiono kilka informacji o klasie 5A.

Liczba wszystkich uczniéw w klasie. 24
Liczba uczniéw, ktérzy ucza si¢ jezyka g
hiszpanskiego.

Liczba uczniéw, ktérzy ucza si¢ jezyka 6
francuskiego.

Liczba ucznidw, ktérzy potrafig grac 16
w szachy.

Liczba ucznidw, ktdrzy potrafig ptywac. 18

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P,

jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Jezyka hiszpanskiego uczy sie % klasy. El

Grac¢ w szachy potrafi % klasy. IEl

Zadanie 6

Ola obchodzifa 18 urodziny 6 lat temu. Dzis$ Ola jest 2 razy

starsza od Mikotaja.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie

jest prawdziwe, lub F - jedli jest falszywe.

Dzi$ Mikotaj ma 6 lat. El

6 lat temu Ola byta 3 razy star-
sza od Mikotaja. @
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Zadanie 8
Kasia cieniuje niektore kratki w kwadratach w taki sposéb
jak na rysunkach.

kwadrat 2x2 kwadrat3x3 kwadrat 4 x 4 kwadrat 5x 5

Zacieniowala w ten sposob rowniez kratki
w kwadracie 21x21.

Ile kratek Kasia zacieniowala w tym kwadracie?

(A]a3 [Ble2 [c|at [DJao  [E]39

Zadanie 9
Bambus urdst 6 cm w ciggu godziny.

Dokoncz zdania. Wybierz jedng odpowiedz sposrod A i B
oraz jedng sposréd CiD.

BRUDNOPIS

Bambus w ciaggu minuty

urdst przecietnie 1 mm 0,1 mm

Jesli tempo wzrostu tego @

bambusa nie zmieni sie,

mniej wiecej
to w ciaggu doby urosnie on

niz 1 metr niz 1 metr

Zadanie 7

Na rysunku przedstawiono trapez zlozony
z trzech jednakowych tréjkatow réwnobocznych.
Pole kazdego z tych trojkatow jest rowne 10 cm?

Jakie jest pole trapezu?

ROZWIAZANIE
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Zadanie 10

Bartek zbudowal prostopadloscian z 12 szesciennych

klockdow.

Nastepnie usunal jeden klocek i otrzymat bryte

przedstawiong na rysunku ponizej.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli

zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

BRUDNOPIS

Nowa bryta ma mniejsze pole powierzchni
niz poczatkowy prostopadioscian.

7]

Nowa bryta ma mniejsza objeto$¢ niz
poczatkowy prostopadloscian.

7]

Zadanie 11

Z duzych i matych kwadratow utozono prostokat tak, jak
przedstawiono na rysunku. Bok malego kwadratu ma 10 cm.

Jakie wymiary ma utozony prostokat?

ROZWIAZANIE
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Zadanie 12

Maja zerwata 8 koniczynek. Byly wérdd nich koniczynki trzylistne i czterolistne.
Razem miaty 26 listkow.

Ile trzylistnych i ile czterolistnych koniczynek zerwala Maja?

ROZWIAZANIE

Zadanie 13

W autokarze jechalo 50 pasazeréw. Z powodu awarii autokaru wynajeto busy, aby przewiez¢ te osoby.
Kazdy bus moze przewiez¢ 19 pasazerdw, a za jego wynajecie trzeba zaplaci¢ 180 zi.

Jaki jest najnizszy koszt wynajmu buséw do przewozu tych pasazeréw?

ROZWIAZANIE
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